

Π.Ο.Τ.Κ.Ε. - Υ.ΕΘ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΛΩΝ ΕΓΓΛΩΣΣΙΩΝ
ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισες, Συναδέλφισες Τεχνικοί,

Με αφορμή ερωτήματα συναδέλφων, σχετικά με την αξιολόγηση και την απεργία-αποχή στον νέο κύκλο αξιολόγησης, η Εκτελεστική Επιτροπή της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Τεχνικών Κλάδων ΥΕΘΑ (ΠΟΤΚΕ-ΥΕΘΑ), σας ενημερώνει για τα εξής:

Το Γενικό Συμβούλιο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στη συνεδρίασή του στις 3/2/2018 αποφάσισε τα εξής για την αξιολόγηση:

«**Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. είναι υπέρ της αξιολόγησης – αποτίμησης του έργου των Δημοσίων Υπηρεσιών** και των Δημοσίων Υπαλλήλων, η οποία δεν θα είναι **τιμωρητική και δεν θα συνδέεται με τη βαθμολογική και μισθολογική του εξέλιξη**. Θα λαμβάνεται υπόψη για την επιλογή στελεχών στα Διεύθυνση.

Η αξιολόγηση **δεν θα οδηγεί στην απόλυση του υπαλλήλου**, αλλά θα οδηγεί στη **βελτίωση των ικανοτήτων του**, μέσω της διαδικασίας επιμόρφωσης.

Στόχος της αξιολόγησης, την οποία εμείς προτείνουμε, είναι η βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τον πολίτη, μέσω της βελτίωσης των δομών, αλλά και των ίδιων των Δημοσίων Υπαλλήλων.

Στο πλαίσιο του διαλόγου για τα θέματα Δημόσιας Διοίκησης, μεταξύ των σπυρίων και **η αξιολόγηση**, έχει συγκροτηθεί δική επιτροπή από το Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης, στην οποία οι μέλη της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. συμμετέχουν τακτικά. Η επιτροπή αυτή δεν έχει συνδράσει ακόμη, ούτε μία φορά, όχι με ευθύνη της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Με βάση τα παραπάνω, και με δεδομένο ότι οι προϋποθέσεις που έθεσε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ., **δεν έχουν γίνει αποδεκτές**, καλούμε τους εργαζόμενους στις υπηρεσίες όπου ξεκίνησε ο β' κύκλος της αξιολόγησης, να κάνουν χρήση της απεργίας-αποχής της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και να μην συμπληρώσουν τα φύλλα αξιολόγησης.

Συνεχίζουμε την ΑΠΕΡΓΙΑ – ΑΠΟΧΗ, στον νέο κύκλο αξιολόγησης, αφού παραμένουν οι προϋποθέσεις ως έχουν. Διανομώνουμε τη δράση μας με επιπλέον μέτρα για την επιτυχία του **Μ.Σ.Θ.Α. μας**.

Η ΕΕ της ΠΟΤΚΕ - ΥΕΘΑ υλοποιώντας την απόφαση της ΔΑΕΔΥ καλεί τους συναδέλφους να απέχουν από την διαδικασία της αξιολόγησης και να μην συμπληρώνουν τα **φύλλα αξιολόγησης**.



Από την ΕΕ της Π.Ο.Τ.Κ.Ε.-ΥΕΘΑ